OEMA Al
Amavinon:

0. TOVC KOYAIEG Kivong ypnoiomolobvtol Tptymvikd onelpouata (Addog)
B. Ta moAdGENVO EXTPENOVY OEOVIKEC LETATOTIOELS THG TANUVIG. (X®06TO)
v. To aitio g TeploTpoPikng kivnong ivor 1 porn (E®6106)

8. O G&ovag vokeltal 6€ KAPTTIKA Kot 6TPENTIKA poptia (AdOog)

€. XTOVG EMKOEIBELG 000VTMTOVE TPOYOLS dlakpivovue dvo Pripata. (XmoTo)

OEMA A2
Amdvinon:

To VAKO TV GLVOEOUEVDV EAAGUATOV Kol TOV NA®V TPETEL Va. vl amapaitnTa
10 1010 Yot 68 JPOPETIKN TEPIMTOOT LILAPYEL Kivouvog va dnpovpyndel orovpld
Kol @Oopd TV HETAAAW®V amd TNV AVATTUEN STUETAAMK®OV TACEWV GTO, OMLLElD ETAPNS
NAOL Kol ELOGUATOV

OEMA B1
Amdvinon:

To VAMKA KATOGKELNG TOV TPOYOAIDV GTNV HaVTOKivion lvat:
o) YLTOGIOMPOg

B) yvtoyxdAvPag

Y) Kpapato aAovptviov

d) TAACTIKO

g) Ebho

OEMA B2
Amndvnon:

Mo v enitevén ™g evoAAaEILOTNTOG GTOVG KOYAMES KO TO TEPIKOYALLL EYIVE 1)
wapadoyn Ot oe opiopévn e€mtepikn dduetpo Bo avtiotolyel To 1010 mhvto Pryua.
‘Etot €yovv avamtuyBel mivokeg mov pag divovv 1o Prpo Kot GAAEG SLGTACELS TOL
OTELPDUATOS TTOV OVTIGTOLYOVV G€ KAOE TuVTOTOMUEVN EEMTEPIKT SIAUETPO.

OEMATI1
AvYon:

H avorypévn mieon petadd tov onepopdtov koyia (Bidag) kot meptkoyAiov 1GovTot
ue:
F
p=————<p_ [daN/em®] = p=6280%*4/3,14(5*5-4*4)8=
T 2 2
Z(d - d] ).Z



=111,11 daN/cm2>psn YUVETMG 0 EAEYYOG GE EMUPAVELOKN TTieoN deV glval ETOPKTG.

OEMA I'2

AvYon:

Ao TIC €£I0MOELG 1GOPPOTIOG TNG ATPAKTOV 1OYVEL
XM(A)=0= F1*0-F*60+F2*80=0 = F*60= F2*80
= F2=F*60/80=20000*6/8=15000 N

I'o ™ Béom B 1oy0et amd tov Aoyo eoptiong C/P=5
= C=5*P=5*F2=5*15000N=60000 N
Enopévog and to wivaka emiéym yio C=81200N tov tomo poviepdy 6312

OEMA Al
Avon:

Ao v kdtwb oyéon Avovtag o¢ Tpog TV 1oyL P oyvet:
F.u=75P = P=Fu/75 =750dan*6,28m/s/ 75=62,8 HP(PS) 6mov 1 mepipepelakn
TayOTNTO U TPOEKLYE OO TOV TOTTO

=40 ) $1=3,14%500%240/1000%60=6,28 m/s
1000.60

OEMA A2
AvYon:

Enredn n andotaon tov advev og o 0dovTokivnon pe mapdAAnAovs 080vImTons
TpOYOVG divetar amd ™ oyéon: o= dol+ do2/2 =2 a= dol+ do2 = do2=2 a-
do1=2*100-50=150mm kot emedn wyvel n oyxéon do2=m - Z2 = m=
do2/Z2=150/50=3mm



